

中国红十字会已接到20余笔国际捐款

Table with 2 columns: Donor Name and Amount. Includes entries like 美国红十字会 100万美元, 日本红十字会 2000万日元, etc.

汶川地震是“全球之痛”

——外国政要积极评价中国抗震救灾工作

新华社北京5月20日电 综合新华社驻外记者报道:一些外国政要连日来就四川汶川大地震造成重大人员伤亡和财产损失向中国人民表示同情和慰问,并对中国的抗震救灾工作给予积极评价。

发生地震灾害造成重大损失感到痛心和惋惜,对中国政府高效、迅速地组织抗震救灾表示钦佩。日本参议院议长江田五月20日对新华社记者说,这次四川地震属于特大自然灾害,可谓“全球之痛”,国际社会需要团结一致,共同应对。

越南越共中央政治局委员、中央军委党总书记、国防部长冯光青大将20日在中国驻越南大使馆吊唁时说,越方高度评价中国共产党、国务院对抗震救灾非常及时的指导,使救灾工作取得很大成功。

澳大利亚外长史密斯20日说,中国政府在灾害发生后反应迅速,全力以赴,体现了一个大国的责任感。新西兰贸易部长戈夫20日说,中国政府迅速有效应对地震灾害,给他留下深刻印象。



①5月20日,韩国救援人员在青川县对地震中倒塌的房屋进行消毒。②5月20日,朝鲜国防委员会副委员长金永春(后中)等向中国四川汶川大地震遇难者敬献花圈。③5月20日,阿富汗副总统哈利利在吊唁簿上留言。④5月19日,法国总统萨科齐参加悼念仪式并在吊唁簿上留言。⑤5月20日,罗马尼亚总统伯塞斯库在吊唁簿上留言。均为新华社发

安理会哀悼地震遇难者

新华社联合国5月20日电 联合国安理会20日在举行高级别辩论会前专门举行默哀仪式,悼念中国四川汶川大地震遇难者。当天上午,安理会就冲突后重建问题举行高级别公开辩论会,主持辩论会的联合国安理会轮值主席、英国外交大臣利德代表安理会全体成员,就四川地震向中国政府和人民表达诚挚的慰问。

250万索马里人面临粮荒

新华社内罗毕5月19日电(记者 赵卓昀)联合国粮食和农业组织19日说,索马里至少有250万人因粮价飞涨、货币贬值和旱灾而面临粮荒,急需国际社会援助。粮农组织在一份声明中说,面临粮食短缺的人口现在占到索马里总人口的35%,与今年1月相比增加超过四成。

奥巴马“加入”印第安部落

新华社5月20日电 美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马19日成为一个印第安部落的名誉成员。他承诺,当选总统后将提高土著人地位,改善土著人生活。奥巴马当天参加了蒙大拿州印第安部落举行的传统仪式,接受部落成员为他取的土著名字和为他指定的名誉双亲。

“我刚被部落接纳,仍在努力念好我的名字,”奥巴马说,“我喜欢我的新名字拉克·布莱克·伊格尔,那个名字不错。”美联社报道,奥巴马的印第安名字意为“向这片土地上所有人提供帮助者”。

奥巴马说,如果自己当选总统,将任命一名土著人担任白宫高级官员,改善印第安人的医疗和教育条件。蒙大拿州定于6月3日举行民主党总统预选。克劳部落发言人达

3.9万美军将赴伊拉克“轮岗”

新华社华盛顿5月19日电(记者 王薇 杨晴川)美国国防部19日说,美军计划向伊拉克派遣3.9万名军人,轮换即将结束任期回国的驻伊部队,以确保在未来一年中驻伊作战部队的规模稳定。国防部发言人惠特曼当天说,美军将从10月开始向伊派遣轮换部队。这次部署行动将确保驻伊指挥官在从10月1日开始的2009财政年度内拥有15支作战部队和其他辅助人员。



“夏浪”袭击菲律宾 这张由菲律宾空军5月18日航拍的照片显示,菲律宾北部邦阿西楠省受到热带风暴“夏浪”袭击后泽国一片。菲律宾北部地区近几天受到热带风暴“夏浪”袭击,已造成12人死亡,约3.5万人受灾。新华社/路透

美“发现”号月底升空

据新华社华盛顿5月19日电(记者 张忠霞)美国宇航局19日为“发现”号航天飞机5月31日的发射亮起“绿灯”,表示航天飞机发射的相关准备工作定能顺利进行。美国宇航局在19日下午举行的新闻发布会上说,经过一系列飞行准备评估,确定“发现”号可以按计划于5月31日发射。航天飞机发射主管迈克·莱因巴克说,发射准备工作非常顺利,时间很充裕,航天飞机项目的工作人员甚至可以在本周末的一个全国假日期间休息几天。



5月19日,在奥地利首都维也纳,当地民众为中国地震灾区捐款。当天,旅奥中国留学生在维也纳展开为期六天的募捐活动,为中国地震灾区募集善款。新华社发

七成民众不满陈水扁

据新华社北京5月20日电 陈水扁20日卸任台湾地区领导人。台湾《联合报》当天公布一项民意调查结果,70%岛内民众对陈水扁8年来的施政表现,而对于陈水扁8年来的表现,民众的不满意率高达66%。当地警方发言人戈文德萨米·马里穆特武说,骚乱上周爆发以来,已经造成至少22人死亡。

南非排外骚乱持续 造成至少22人死亡

新华社5月20日电 南非约翰内斯堡市的排外骚乱19日仍在持续,已经造成至少22人死亡,数十人受伤。在约翰内斯堡市中心和其他一些区域,手持刀具、棍棒和燃料瓶的暴徒攻击外来移民,焚烧、抢劫商店。当地警方发言人戈文德萨米·马里穆特武说,骚乱上周爆发以来,已经造成至少22人死亡。他说,为控制局势,警方从约翰内斯堡周边地区抽调警力。警方现阶段已逮捕200多名涉嫌谋杀、抢劫和强奸的犯罪嫌疑人。南非总统塔博·姆贝基19日呼吁警方尽快制止骚乱。他说,没有任何理由攻击外国移民。

在好莱坞电影《侏罗纪公园》中,人类利用基因技术成功复活恐龙。美国和澳大利亚研究人员20日宣布,他们成功利用老鼠胚胎“复活”澳大利亚灭绝动物袋狼的基因,引起人们对复活已灭绝动物的讨论。

“复活”基因 美国得克萨斯大学和澳大利亚墨尔本大学研究人员组成的联合研究小组从袋狼标本上分离出基因后,植入老鼠胚胎内分析研究。袋狼又叫塔斯马尼亚虎,原产澳大利亚塔斯马尼亚岛,背上有类似老虎的花纹。野生袋狼因人类猎杀而于20世纪初灭绝。最后一只袋狼于1936年在澳大利亚霍巴特动物园死亡。然而,部分幼年和成年袋狼的标本组织被保存下来。研究人员正是从墨尔本维多利亚博物馆的袋狼标本上提取出了基因。研究小组发表的一份声明说:“小组从具有百年历史的袋狼标本上分离出基因。经鉴别确为袋狼基因后,植入老鼠胚胎内,研究其功能。”

美澳“复活”灭绝动物基因

研究结果显示,袋狼的基因成功“复活”,促使老鼠胚胎发育出了软骨。 意义重大 研究小组负责人、墨尔本大学的安德鲁·帕斯克说:“利用一个灭绝物种的基因在另外一个活的生物体引起功能性反应,这是第一次。”得克萨斯大学的理查德·贝林杰说:“这项研究在多个领域有着巨大的潜在意义,其中包括研制新型的生物药品,以及更好地理解灭绝动物。”帕斯克在接受法新社电话采访时说:“我们创造了一种技术,人类可以用它来研究任何灭绝物种的基因功能。因此,如果有保存完好的基因,你可以将这种技术用在猛犸、穴居人类甚至恐龙身上。” 复活动物? 迈克·阿彻是澳大利亚新南威尔士州大学科学院院长。他在担任澳大利亚博物馆馆长时曾试图“克隆”袋狼。他表示,这项研究成果是“朝着那个方向迈出的重要一步”。帕斯克则表示,人类将来或许能再造已灭绝的动物,但目前的技术无法做到这一点。“我们可以研究某种动物的一个基因,”他说,“但大部分动物拥有约3万个基因。”帕斯克说:“我们希望,随着技术的进步将来有一天能实现(复活已灭绝动物)。可惜的是,今天我们还做不到这一点。” (李良勇 新华社特稿)

南非总统塔博·姆贝基19日呼吁警方尽快制止骚乱。他说,没有任何理由攻击外国移民。